

Дорожникам вручены памятные знаки "Ўзбекистон мустақиллигига 25 йил"



В акционерной компании "Узавтойул" состоялось торжественное мероприятие, посвященное вручению памятных знаков "Ўзбекистон мустақиллигига 25 йил" группе передовых работников сферы.

Председатель правления А.Абдувалиев и другие отметили, что благодаря независимости Узбекистан за исторически короткий срок стал одним из самых процветающих государств региона, вошел в ряд самых быстро развивающихся стран мира.

Проводимая под руководством Президента Ислама Каримова миролюбивая политика служит важным фактором обеспечения благополучия нашей страны, мирной и спокойной жизни народа.



Было отмечено, что обретение нами 25 лет назад независимости и возрождение национальной государственности, занятие достойного места в ряду суверенных и независимых государств мира, полный отказ от не оправдавшей себя тоталитарной системы и реализация глубоко продуманной, основанной на реформах, отвечающих нашим национальным интересам, стратегии, которая получила признание в мире как "узбекская модель" развития, – все это сегодня доказывает, насколько правильным был избранный нами путь.

Под руководством Президента в стране во всех сферах наглядно проявляются результаты широкомасштабных реформ, в том числе кардинальное преображение облика нашей страны,

ее городов и сел, постоянно растущее благосостояние населения. Это отражается и в жизни дорожников. Наглядным примером является – открытие в столице новых улиц, как "Нурафшон" и "Тараккиёт". Таких примеров можно привести сотнями из социально-экономической жизни городов и сел нашей страны.

Памятных знаков "Ўзбекистон мустақиллигига 25 йил" группе передовым дорожникам вручил председатель правления компании А.Абдувалиев.



Награжденные выразили благодарность главе нашего государства за проявляемое внимание к развитию автомобильных дорог.

Пресс-служба АК "Узавтойул"